

Před prvním covidovým lockdownem britská vláda přikázala lékařům zabíjet pacienty: „Sledoval jsem to přímo před očima“

badatel.net/pred-prvym-covidovym-lockdownem-britska-vlada-prikazala-lekarom-zabijat-pacientov-sledoval-som-to-priamo-pred-ocami/

(Ethan Huff, Natural News) Zkušený lékárník s více než třemi desetiletími expertízy z práce pro *Národní zdravotní službu Velké Británie* (NHS) tvrdí, že britským lékařům bylo nařízeno, aby „každému případu pacienta“ nasadili vražedné léky, protože mělo jít o novou nemoc , na kterou údajně neexistovala žádná léčba.

Tato nemoc, která se rozšířila z Číny, později dostala jméno Covid-19.

Graham Atkinson, který kromě lékárníka pracoval i jako konzultant farmaceutického průmyslu, se rozhodl ukončit profesi v říjnu 2021 poté, co byl svědkem hyenismu vlády své země, která nařizovala lékařům, aby v podstatě zabíjeli pacienty léky typu midazolam.

„Sledoval jsem, jak se to všechno děje přímo před mýma očima,“ vzpomíná Atkinson na hrůzy, které v té době viděl na vlastní oči.

Na základě předpokladu, že v pečovatelských domovech dojde k propuknutí do té doby nové nemoci těsně před prvním lockdownem začátkem března 2020, midazolam a další léky „pro každý případ“ byly záměrně podávány pacientům s podezřením na novou nákazu s cílem ukončení jejich života.

„Začátkem března se na národní úrovni změnilo mnoho věcí,“ říká Atkinson. „Pravidla pro potvrzování úmrtí byla změněna. Změněna byla i pravidla kremace a pokyny NICE.“

Zde si můžete prohlédnout video s výpovědí lékárníka Atkinsona (v angličtině):

(Související: Právě byla publikována bombastická zpráva odhalující, jak NHS lež v záznamech o očkování proti covidu – neočkovaní lidé byli označováni jako „očkování“.)

„Máte pacienta s covidem? Tak ho zabijte!“

Jednou z klíčových změn, které Atkinson pozoroval, byl pokyn NICE NG163 změněn tak, aby umožnil těm, kteří byli pozitivně testováni na covid „umírat pohodlněji a mít lepší smrt“.

„Národní institut pro klinickou excelenci (NICE) je výkonný mimorezortní veřejný orgán financovaný Ministerstvem zdravotnictví a sociální péče Velké Británie (DHSC),“ vysvětluje portál The Exposé o skupině, která stojí za uvedenými změnami.



„Je to agentura Národní zdravotní služby (NHS), která vypracovává pokyny a doporučení ohledně účinnosti léčby a lékařských postupů.“

Později v průběhu roku, konkrétně 13. října 2020, směrnice NG163 nahradila směrnicí NG161, ačkoli její archivovaná kopie je stále dostupná na internetovém archivu Wayback Machine (archive.org).

„Léky „pro každý případ“, které byli lékaři ve Velké Británii vyzváni podávat svým pacientům „infikovaným covidem“, jsou navrženy tak, aby omezily dýchání a uvedly pacienta do bezvědomí. No a pak jsou tady ještě léky na snížení vaší úzkosti,“ vysvětluje Atkinson.

„Používá se pět léků, které se běžně nazývají léky pro každý pro případ,“ říká dále Atkinson.

„Už léta se používají u pacientů s rakovinou nebo možná u někoho s CHOPN (chronickou obstrukční plicní nemocí) či jiným respiračním onemocněním, kteří mají problémy s dýcháním, takže se těsně před smrtí velmi trápí. Proto existují léky, které jim pomohou cítit nižší úzkost z toho, že nemohou dýchat, dále léky na zmírnění bolesti, léky na zklidnění a midazolam, který, jak víme, vám vezme vědomí.“

Při použití těchto léků v tandemu, jinými slovy zkombinování těchto pět léků, v podstatě eutanázizuje pacienta a zabíjí ho klidnějším způsobem.

„Přivedou vás rychleji směrem k vašim posledním dnům, protože vaše poslední dny jsou očekávané,“ pokračuje Atkinson.

Uvědomte si, že tohle všechno bylo založeno na lži, že prý neexistovaly žádné dostupné způsoby léčby této nové nemoci. Svět se později dozvěděl, že tomu tak není. Ivermektin, hydroxychlorochin a další léky ve skutečnosti pomohly se bez problémů zotavit mnoha pacientům, kteří si mysleli, že mají covid.

„Dnes už víme, že tohle všechno je nepravdivé, ale v té době se lékařům tvrdilo, že jde o nové neznámé onemocnění,“ říká Atkinson. „Byla to doba, kdy lidem na celém světě nasazovaly ventilátory a když lidé masově umírali. Všichni jsme to viděli v televizi.“

„Pandémie“ covidu se pravděpodobně zapíše do historie jako nejhorší skrytá genocida, jaká kdy existovala. Více informací naleznete na stránce Genocide.news.



Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net

Související články

- Zdravotní sestra promluvila o pandemických protokolech: „Nařídili nám zabít všechny covidové pacienty“
- Jak se britská vláda postarala, aby její soukromé nemocnice nenarušovaly genocidu
- Právníci a lékaři varují, že nemocnice již nejsou bezpečná místa
- Smrt informovaného souhlasu: Když lékaři namísto léčení chladnokrevně vraždí